

### Глава отвечал на вопросы



Открытость органов местного самоуправления, готовность идти на контакты с населением и отвечать на поставленные жителями вопросы, реагировать на них и устранять вскрытые недостатки, залог успешной работы представительной и исполнительной власти любого муниципалитета. Такие задачи ставит перед Главами Губернатор Мурманской области Марина Ковтун. Это прекрасно понимает Глава ЗАТО г. Североморск Александр Абрамов, регулярно выступающий в прямом эфире на телевидении, радио, в местных



СМИ. Не случайно, участвуя в Первом Всероссийском конкурсе местного самоуправления «Открытый муниципалитет» в 2012 году, проводимом Министерством регионального развития и Общественной палатой он



занял второе место в России в номинации «Самый открытый Глава муниципального образования».

15 октября 2013 года Александр Абрамов отвечал на вопросы жителей Североморска в редакции газеты «Североморские вести». В редакцию в письменном виде и через Интернет поступило 22 вопроса, на которые Главой были даны аргументированные ответы, а также, он ответил на вопросы, поступившие в его адрес по телефону. Все эти вопросы и ответы

будут опубликованы в двух очередных номерах газеты «Североморские вести».